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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

Α. Κοινωνικά και Πολιτισμικά χαρακτηριστικά των μαθητών και του σχολείου μας 

Το 2ο Γυμνάσιο Ναυπλίου βρίσκεται στην παραλιακή οδό Ναυπλίου-Νέας Κίου και απέχει 300m από το ιστορικό
κέντρο της πόλης. Ο μαθητικός πληθυσμός του σχολείου αποτελείται από μαθητές που προέρχονται από
συνοικίες της πόλης του Ναυπλίου και από τα γύρω χωριά. Στο σχολείο μας φοιτούν 337 μαθητές. Όσον αφορά
τις εθνικότητες, υπάρχουν και μαθητές από τις Βαλκανικές χώρες. Οι γονείς των μαθητών μας είναι δημόσιοι
υπάλληλοι, ελεύθεροι επαγγελματίες, αρκετοί ασχολούνται με αγροτικές εργασίες, με τον τουρισμό και το
εμπόριο. Το μορφωτικό επίπεδο των γονέων βρίσκεται σε αρκετά υψηλό επίπεδο. Στο σχολείο μας λειτουργούν
(Σχολικό Έτος: 2020-2021) 15 τμήματα, 4 στην Α’, 5 στην Β’ και 5 στην Γ’ τάξη. 

Β. Φύλλο Γενικής Εκτίμησης της εικόνας του σχολείου μας 

Το 2ο Γυμνάσιο Ναυπλίου απέχει 300m από το ιστορικό κέντρο της πόλης και εξυπηρετεί μαθητές από την πόλη
του Ναυπλίου και τα γύρω χωριά. Λίγοι μαθητές είναι αλλοδαποί και ελάχιστοι Ρομά. Οι μαθητές αξιολογούν
θετικά την αλληλεπίδραση και επικοινωνία τόσο μεταξύ τους όσο και με τους εκπαιδευτικούς, κάτι που
συμβάλλει στην ενεργητική εμπλοκή τους στη μαθησιακή διαδικασία και κατ΄ επέκταση στην καλή λειτουργία
των σχολικών κανόνων. Επιπρόσθετα, στο σχολείο πραγματοποιούνται προγράμματα με απώτερο σκοπό την
κοινωνικοποίηση των μαθητών και την ευαισθητοποίησή τους πάνω σε σύγχρονα θέματα. Το κλίμα ανάμεσα
στους γονείς και το σχολείο αποτιμάται ως άριστο. Παρόλα αυτά, η ενεργός συμμετοχή των γονέων σε
δραστηριότητες του σχολείου χρήζει βελτίωσης, όπως και η παρουσία του σχολείου στην τοπική κοινωνία.
Συνοψίζοντας, η οργάνωση και ο συντονισμός της σχολικής ζωής αποτιμώνται θετικά, καθώς και η διαχείριση
των οικονομικών πόρων, η οποία γίνεται με ορθολογικό τρόπο.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία



Λειτουργία των θεσμών:

Ομάδα πρόληψης ενδοσχολικής βίας,
Καθηγητής Σύμβουλος σχολικής ζωής

 

Σημεία προς βελτίωση

Κίνητρα και βελτίωση της λειτουργίας των θεσμών με περισσότερες αρμοδιότητες. 

 

 

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Οργάνωση της διοίκησης του σχολείου,

Αξιοποίηση πόρων,

Συνεργασία με το Σύλλογο γονέων και Κηδεμόνων 

 

Σημεία προς βελτίωση

Μεγαλύτερη αυτονομία της σχολικής μονάδας. 

Υλοποιήθηκε ήδη στο επόμενο σχολικό έτος (2021-2022) με σχετική νομοθεσία. 

 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Οι καθηγητές στην πλειοψηφία τους επιμορφώνονται σε τακτά χρονικά διαστήματα τόσο σε παιδαγωγικά θέματα
όσο και σε αντικείμενα της ειδικότητάς τους. 

 

Σημεία προς βελτίωση

Κίνητρα για περισσότερες ενδοσχολικές ενημερώσεις. 


